

Funkce	Ultimate 2022	Pro 2022	Ultimate 2021	Pro 2021	Ultimate 2020
Aplikace					
NOVÝ! Highlight Reel — Vytvářejte rychlá videa a předvádějte nejdůležitější momenty svého nejnovějšího dobrodružství s novým inteligentním tvůrcem filmů.	✓				
NOVÝ! Corel® MultiCam Capture™ Lite — Vytvářejte poutavá videa a nahrávejte obrazovku a webovou kameru současně.	✓				
Sea-to-Sky™ Workspace — Zcela nový, dotykový pracovní prostor s vlastní sadou nástrojů pro vylepšení fotografování s dronem a pod vodou.	✓		✓		
PhotoMirage™ Express — Bez námahy přeměňte jakýkoli obrázek na fascinující animaci během několika minut.	✓		✓		✓
Corel Painter Essentials™ 8 — Naučte se malovat, kreslit a skicovat od začátku s tímto snadno použitelným malířským programem.	Základy malíře 8 ✓		Základy malíře 7 ✓		Základy malíře 6 ✓
Corel AfterShot™ 3 — Rychle upravujte a spravujte i velké sbírky fotografií a vylepšete soubory RAW.	✓		✓		✓
Corel Creative Collection – obsahuje desítky štětců, textur a pozadí bez licenčních poplatků.	✓		✓		✓
Funkce					
NOVÝ! Frame Tool — Rychlý a flexibilní způsob umísťování obrázků do tvarů.	✓	✓			
NOVÝ! AI Background Replacement — Snadná detekce, výběr a nahrazení pozadí.	✓	✓			
NOVÝ! Režim AI Portrait — Automaticky aplikuje rozostření bokeh na pozadí vašich portrétů.	✓	✓			
VYLEPŠENO! AI Style Transfer — Přeměňte své fotografie na stylizovaná umělecká díla pomocí AI. NOVÉ možnosti hladkého obrazu a shody barev!	✓	✓			
NOVÝ! Podpora obrázků Apple iPhone HEIF — Otevírejte a upravujte fotografie iPhone uložené ve vysoce účinných obrázkových souborech (HEIC, HIF).	✓	✓			
NOVÝ! Karta Pracovní plocha — Na úvodní obrazovce se dozvíte o více možnostech pracovní plochy.	✓	✓			
NOVÝ! Štětce, barevné palety, přechody, vzory a tuby — Rozšiřte svou kreativitu!	Nové možnosti ✓	Nové možnosti ✓	✓	✓	✓
VYLEPŠENO! Zvýšit maximální hodnotu příkazů — Vylepšená podpora velkých rozměrů pro vržené stíny, úkosy, tahy štětcem, textury a další.	✓	✓			
AI Denoise — Odstranění náhodných změn jasu nebo barev v obrázcích.	✓	✓	✓	✓	
AI Artifact Removal — Zbavte se artefaktů komprese JPEG na fotografiích a obnovte detaily a barvy.	✓	✓	✓	✓	
AI Upsampling — Zvětšení jakékoli fotografie bez kompromisů v rozlišení nebo vizuální kvalitě.	✓	✓	✓	✓	

Funkce	Ultimate 2022	Pro 2022	Ultimate 2021	Pro 2021	Ultimate 2020
Pracovní plocha pro fotografování — Dotyková, jednoduchá a přitom elegantní pracovní plocha, která vám umožňuje soustředit se výhradně na rychlé úpravy fotografií.	✓	✓	✓	✓	✓
Rozdělené zobrazení – součástí Photo Workspace pro rychlé zobrazení originálu vs. po použití efektů.	✓	✓	✓	✓	
Více pracovních prostorů — Najděte pracovní prostor, který vyhovuje vašim potřebám a stylu úpravy fotografií.	Sea-to-Sky, fotografie, základy a kompletní	Fotografie, základy a kompletní	Sea-to-Sky, fotografie, základy a kompletní	Fotografie, základy a kompletní	Fotografie, základy a kompletní
Kopírování a vkládání stylů vrstev — Jedním jednoduchým kliknutím můžete snadno replikovat nastavení stylu z jedné vrstvy do druhé.	✓	✓	✓	✓	✓
Textové nástroje — Rychlé a efektivní úpravy, formátování, zarovnávání a vykreslování textu. Pracujte s textem na cestě nebo v rámci tvaru s obtékáním textu.	✓	✓	✓	✓	✓
SmartClone — Snadno slučujte prvky z více obrázků a hladce je integrujte do jednoho.	✓	✓	✓	✓	✓
Upřesnit štětec — Vyberte objekt s extrémní přesností a přesností, až po jediný pramen vlasů.	✓	✓	✓	✓	✓
Hloubka ostrosti — Upravte oblasti zaostření na obrázku s přesností.	✓	✓	✓	✓	✓
Uvítací karta — Objevte výukové materiály, bezplatné a prémiové pluginy, aplikace, skripty, štětce a další v novém, přátelském rozhraní s kartami.	✓	✓	✓	✓	✓
Šablony projektů — Vytvářejte personalizovaná přání, brožury a další, rychleji než kdy předtím pomocí šablon projektů.	✓	✓	✓	✓	✓
Rychlé přizpůsobení – Vyberte si požadované nástroje na panelu nástrojů Nástroje a vyhledejte jakýkoli nástroj pomocí praktického abecedního vyhledávání.	✓	✓	✓	✓	✓
Přizpůsobitelná velikost textu uživatelského rozhraní — Zvětšíte velikost textu pro lepší viditelnost. Zvolte Malý nebo Velký text z nabídky Uživatelské rozhraní.	✓	✓	✓	✓	✓
Nástroje pro klonování — Zakryjte části obrazu zkopírováním barev nebo vzorů ze sousední oblasti. Vyzkoušejte SmartClone, který vám umožní snadno sloučit prvky z více obrázků a integrovat je do jednoho.	✓	✓	✓	✓	✓
Panel nástrojů oříznutí — Vylepšete fotografie přímo z panelu nástrojů oříznutí.	✓	✓	✓	✓	✓
Nástroje pro rychlý výběr — Přetáhněte okno výběru přes požadované místo pomocí automatického výběru. Nebo vyzkoušejte štětec Smart Selection pro rychlé provedení výběru přejetím po cílové oblasti.	✓	✓	✓	✓	✓
Nástroje pro snímky obrazovky — Zachyťte a upravujte snímky obrazovky na jednom místě.	✓	✓	✓	✓	✓
Nástroje pro řezání textu a tvaru — Okamžitě vytvářejte fotografické objekty pomocí textu nebo tvaru k oříznutí podkladových fotografií nebo snímků.	✓	✓	✓	✓	✓
Nástroje pro správu fotografií — Katalogizujte, prohledávejte, hodnotte a označujte své fotografie, abyste mohli rychle najít své oblíbené.	✓	✓	✓	✓	✓
Nástroje pro změnu vzhledu — Odstraňte skvrny, vybělte zuby, rozjasněte oči, namalujte opálení a zeslabte své objekty.	✓	✓	✓	✓	✓

Funkce	Ultimate 2022	Pro 2022	Ultimate 2021	Pro 2021	Ultimate 2020
Nástroje pro odstraňování škrábanců — Zbavte se nechtěných oděrek, prasklin a škrábanců na obrázku.	✓	✓	✓	✓	✓
Nástroje pro vektorové kreslení — Vytvářejte jakýkoli typ objektu, od jednoduchých čar a tvarů až po složité ilustrace.	✓	✓	✓	✓	✓
Kouzelný pohyb a Kouzelná výplň – Pomocí nástrojů pro úpravy s ohledem na obsah automaticky vyplníte prázdnou oblast, když přesunete nebo odstraníte objekt z obrazu, aby odpovídal okolnímu pozadí.	✓	✓	✓	✓	✓
Korekce objektivu — Snadno opravte zkreslení, vinětaci a chromatické aberace.	✓	✓	✓	✓	✓
Object Extractor — Rychle a přesně izolujte a odstraňte z obrázku.	✓	✓	✓	✓	✓
Filtry pro odstranění šumu digitálního fotoaparátu a odstranění chromatické aberace — Odstraňte to, co nepotřebujete, a zachovejte to, co si chcete ponechat.	✓	✓	✓	✓	✓
Sloučení fotografií HDR — Sloučením více expozic vytvoříte úchvatné fotografie s vysokým dynamickým rozsahem (HDR).	✓	✓	✓	✓	✓
Retro Lab™ — Aplikujte efekty staré školy inspirované ranými lo-fi kamerami.	✓	✓	✓	✓	✓
Okamžité efekty — Transformujte fotografie použitím desítek jedinečných kreativních efektů inspirovaných historickými fotografiemi, filmovými styly a dalšími.	✓	✓	✓	✓	✓
Skripty — Urychlete opakované úlohy pomocí skriptovacího jádra a průvodce pro dávkové úpravy.	✓	✓	✓	✓	✓
Selektivní ostření — Napodobujte efekt drahých tilt-shift objektivů a proměňte scénu v miniaturní svět.	✓	✓	✓	✓	✓
Vyplnit světlo a čistotu — Rozjasní stinné oblasti fotografie a zachová zbytek obrázku.	✓	✓	✓	✓	✓
Nejnovější podpora stylusu a grafických tabletů — Spárujte PaintShop Pro s nejnovějšími mainstreamovými grafickými tablety a grafickými tablety podporujícími WinTab a také Windows Ink.	✓	✓	✓	✓	✓
Automatické ukládání — Získejte větší kontrolu nad frekvencí automatického ukládání a ve výchozím nastavení zaznamenáte méně narušení.	✓	✓	✓	✓	✓
Bezproblémová migrace obsahu a zásuvných modulů — Snadno migrujte svůj obsah z předchozích verzí pro bezproblémový upgrade.	✓	✓	✓	✓	✓
RAW Lab — Provádějte nedestruktivní úpravy snímků RAW. Snadné obnovení detailů v příliš exponovaných oblastech, správné vyvážení bílé a další.	✓	✓	✓	✓	✓
Dávkové zpracování — Upravte jednu fotografii a poté ji použijte na více fotografiích.	✓	✓	✓	✓	✓
Podpora zásuvných modulů — Využijte podporu 64bitových verzí zásuvných modulů třetích stran a zásuvných modulů Adobe Photoshop.	✓	✓	✓	✓	✓
Podpora 360° fotoaparátu — Narovnejte, otočte a vyrovnejte 360° fotografii a automaticky sejměte stativ z obrázku. Nebo vytvořte zajímavý efekt podobný planetě.	✓	✓	✓	✓	✓
Podpora monitoru 4K — Vylepšené rozhraní je kompatibilní s displeji s ultra vysokým DPI.	✓	✓	✓	✓	✓

Funkce	Ultimate 2022	Pro 2022	Ultimate 2021	Pro 2021	Ultimate 2020
Masky — Vytvářejte masky pro skrytí nebo zobrazení částí vrstvy a pro přesné vytváření speciálních efektů.	✓	✓	✓	✓	✓
Vrstvy — Používejte nedestruktivní vrstvy pro snadné vytváření kompozitů.	✓	✓	✓	✓	✓
Opravy a filtry jedním kliknutím — One Step Photo Fix a Smart Photo Fix.	✓	✓	✓	✓	✓
Klávesové zkratky — Rychlý přístup k často používaným nástrojům pomocí zkratk.	✓	✓	✓	✓	✓